
 
Årsmötesprotokoll 2025-2026 

Vid Stockholms Innebandyförbunds (StIBF) 41:e Årsmöte. 

Datum: 2026-06-09 
Tid: 18:02 
Plats: Stockholms Innebandyförbund, Gustavslundsvägen 141, Bromma 

 

1. Mötets öppnande 
 
StIBF:s ordförande Carl Schwieler förklarade mötet öppnat. 
 

2. Upprop och fastställande av röstlängd 
 
Röstberättigade föreningar samt röstlängd fastställdes till 14. 
 
(röstlängden bifogas protokollet som bilaga). 
 

3. Mötets behöriga utlysande 
 
Årsmötet ansåg att mötet utlysts enligt gällande stadgar. 
 

4. Fastställande av dagordning 
 
Årsmötet fastslog bifogad dagordning. 
 

5. Val av ordförande samt sekreterare för mötet 
 
Förslag till mötesordförande Niclas Westén (hedersordförande Stockholms 
Innebandyförbund) och till mötessekreterare Michael Lawitz (tjänsteman StIBF). 
 
Årsmötet beslutade i enlighet med förslaget. 
 

6. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, som jämte ordförande skall justera 
protokollet 
 
Förslag på Andreas Eibladh, Ekerö IK samt Daniel Schaffer, Norrtulls SK.  
 
Årsmötet valde de föreslagna till mötets justeringsmän tillika rösträknare. 
 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse för säsongen 2025-2026 
 
Mötesordförande föredrog verksamhetsberättelsen och öppnade upp för frågor om 
densamma. 
 
Årsmötet beslutade att anse verksamhetsberättelsen som föredragen och godkände 
densamma. 
 
 

8. Styrelsens ekonomiska redovisning med bokslut för säsongen 2025-2026 
 
Den ekonomiska redovisningen föredrogs av styrelsens kassör Maria Sognefors.  
 
Årsmötet beslutade att anse bokslutet, resultatrapporten samt balansrapporten som 
föredragen och godkände bokslutet.  
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9. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning 
 
Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning för säsongen 2025-2026 föredrogs av 
mötets ordförande. 
 
Årsmötet beslutade att anse revisionsberättelsen som föredragen och accepterade den. 
 

10. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen omfattat 
 
Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen omfattat ställdes till förfogande. 
Årsmötet beslutade, enhälligt, att ge den avgående styrelsen full och tacksam ansvarsfrihet. 
 
 

11. Fastställande av verksamhetsinriktning för det kommande verksamhetsåret 
 
Mötesordföranden överlämnade till verksamhetschef Martin Hjelmberg att redogöra för 
kommande års verksamhetsinriktning. Efter frågor från föreningsrepresentanter med 
tillhörande givande diskussion godkände och fastställde Årsmötet verksamhetsinriktningen.  
 
 

12. Fastställande av budget för det kommande verksamhetsåret 
 
Maria Sognefors redogjorde för styrelsens förslag till kommande verksamhetsårs budget. 
 
Årsmötet godkände och fastställde styrelsens föreslagna budget i sin helhet. 
 

13. Behandling av förslag inkomna från styrelsen 
 
 
Inga förslag inkomna till årsmötet. 
 
 

14. Behandling av motioner som inkommit senast den 30:e april. 
 
 
Inga motioner inkomna till årsmötet. 
 
 

15. Val av tre (3) ledamöter för en tid av två (2) år 
 
Valberedningens förslag:                     Jenny Krona (omval) 
                                                                     Marita Lieback (omval) 
                                                                     Kim Svedberg (nyval) 
 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 
 

16. Val av en (1) revisor och en (1) revisorssuppleant för en tid av ett (1) år 
 
Valberedningens förslag:  Michael Christensson, Stockholm, till revisor (omval) 

Bodil Nordin, Täby, till revisorssuppleant (omval) 
 

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
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17. Val av fyra (4) ledamöter i valberedningen, varav en skall vara ordförande, för en tid av 
ett (1) år. 
 
Styrelsens förslag:  Gabriel Isoz, Enskede, till ordförande (omval)  
    Marie Lienzén, Sollentuna, till ledamot (omval) 
    Ted Linnes, Farsta, till ledamot (omval) 
                                                               Hampus Viking, Stockholm, till ledamot (nyval) 
   
Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag om ny valberedning. 
 

18. Avtackningar 
 
Martin Hjelmberg tackade mötesordförande Niclas Westén för att ha lett förbundets 41:e 
Årsmöte i mål på ett förtjänstfullt sätt. 
 

19. Mötets avslutande 
 
Årsmötet förklarades därefter klockan 19.20 som avslutat. 

 

 

 

 

Mötesordförande    Mötessekreterare 
 
 
 

Niclas Westén                                                           Michael Lawitz 

 

Justeras     Justeras 
 
 
 

Andreas Eibladh                               Daniel Schaffer 
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Detta är ett elektroniskt  
undertecknat dokument 

  

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  
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